

芹菜价大跌，菜农“很受伤”

有菜农十几亩的芹菜，将近一半烂在地里

本报聊城10月22日

日讯(记者 张超) 相比去年每斤8毛钱的价格，今年的芹菜价格大幅缩水，每斤零售不到两毛钱，仍然少人问津，不少菜农直言“今年种芹菜，还不如种麦子。”

22日，在聊城光明农贸市场里的蔬菜零售摊位上，很难寻觅到芹菜的踪影，数十个蔬菜摊，仅有两家捎带着卖芹菜，而前来购买芹菜的市民更是少之又少。

“去年七八毛钱，一会就卖干净，今年一毛五都没人要，眼看着都躺在车上。”菜贩刘女士告诉记者，今年芹菜价格大幅缩水，每斤才两毛左右，今天一早批发的芹菜，还剩下几十斤，都已经蔫了扔在三轮车里。望着半三轮车的芹菜，刘女士说，今年光自家村上就多了四五户种芹菜的，十几亩的芹菜将近一半烂在地里，能运出来的也都是保本批发出售，同时大量外地芹菜进入聊城市场，导致整个聊城芹菜价格降了不少，能保住本钱已经是幸运。

临近中午，批发商齐先生才将货车缓缓驶进车位，望着满满一车一万两千斤的芹菜，齐大哥告诉记者，自己已经连续多年到德州拉芹菜运回聊城往外批发，今年每斤1.8毛钱的批发价着实让他多了几分担忧。

“一早四点多走的，中午11点才赶回来，能卖多少卖多少吧。”

看着满满一车新鲜的芹菜，齐先生算了一笔账，从菜农手里按1毛1批发，来回油钱二百，到地里割芹菜雇人一斤5分钱，进门过磅一斤1分钱，看今年的行情，自己按1.8毛钱批发，利润也就是在1分多钱，而这1分多钱的利润还要看运气，估计今天这1万多斤芹菜又卖不完了，而今年指望芹菜挣钱的愿望也基本上要泡汤了，能卖完就不错了，亏点就亏点。

家住沙镇的张先生告诉记者，去年自己按每斤4毛钱的价格把菜卖给批发商，今年每斤1毛钱往外卖，都没人来买，自家四亩多地的芹菜卖出去还不足一半，眼看着芹菜都烂在地里，却没有办法。

张先生告诉记者，去年种芹菜的少，卖价也高，有的批发商连夜到地里割芹菜，看到商机的村民一下子都种起了芹菜，今年自己村上多了十几户种菜的，光芹菜就多了十几亩地，菜椒、白菜也多了七八亩地，一时间村里种菜成风，赶上今年雨水多，天气也好，长势都不错，但每斤1毛钱的批发价再也招不来批发商，数千元的肥料钱都花在地里，今年连本儿都回不来了。



刚从外地运来的1万多斤芹菜，却少有市民购买。 本报记者 张超 摄



糖炒栗子上市，比去年贵了三四块

本报聊城10月22日讯(记者 郭庆文) 10月是栗子大量上市的季节，香甜可口的糖炒栗子很受市民喜爱，记者走访城区多家干果店发现，今年的糖炒栗子价格每斤在14元到17元之间，比去年涨了三四块。

“大个儿的16块，小个儿的17块。”22日上午，在利民路一家干果店，一位顾客问价后得到这样的答复。店主介绍，由于栗子品种不一样，价格也有差异。记者在店门口看到，短短十多分钟就有四五位市民购买栗子，不过听到每斤17块钱，不少市民感叹“太贵了”。

记者调查城区多家糖炒栗子店发现，糖炒栗子的价格每斤在14元到17元之间。恒昌商业街一家干果店店主戴先生介绍，去年糖炒栗子12块钱一斤，今年刚进的油栗都要12块，因为在路边上，他家的糖炒栗子15元一斤，比其他店便宜一些。而人民公园门口和交运大市场的泰安糖炒栗子每斤价格在14元到15元之间。

戴先生做干果生意已经十多年了，他家的糖炒栗子用的是北京的油栗。据他介绍，聊城糖炒栗子的原料很多是河北迁西和北京怀柔的油栗。“栗子的生长周期分为‘大年’和‘小年’，今年赶上了产量小的‘小年’。”戴先生说，由于今年旱涝影响和虫害，再加上大量出口，价格就上去了，同时运费和人工费的增加也提高了糖炒栗子的成本。

处。

三是把风险防范延伸到日常管理之中。由纪检监察部门牵头，定期深入基层中心所、对基层中心所税收政策的执行情况进行巡查回访，重点加强对基层税务人员执法行为的监督，期间对重点环节执法行为进行事中监督，强化过程控制；及时对基层规范执法行为提出合理建议，最大限度地防范执法风险。

(田春雷 赵伟)

临清市地方税务局“三延伸”防范执法风险

临清市地方税务局在提高收入质量防范执法风险工作中，坚持把内控机制建设与各项实际工作有机结合，突出“三延伸”，引导干部职工廉洁从税、依法治税，有效防范执法风险。

一是把风险防范延伸到队伍建设之中。有计划、分阶段地开展作风纪律自查和互查，在述职述廉、民主生活会、民主测评、群众评议中增加执法风险防范意识评价，

准确把握干部的思想状态，提高干部职工执法风险防范意识，自觉规范执法行为。

二是把风险防范延伸到工作落实之中。以考察“德、能、勤、绩、廉”为出发点，对执法权力比较集中、容易出现问题的重点环节、重点工作，严格落实重大事项报告、重大案件集体审理等制度，认真开展重点环节风险排查、重大案件审理、优惠政策审核，确保防范工作落到实处。

一碗白开水的“警告”

今年五十多岁的张老太，由于儿子儿媳都忙着上班，承担起了照看3岁小孙子的任务。令她意想不到的是，自己喝了几十年的白开水，却害得小孙子大病一场……张老太的白开水怎么了？我们日常的饮用水到底安全、健康吗？

小孙子犯肠炎，急坏张老太！

今年五十多岁的张老太，由于儿子儿媳都忙着上班，担心三岁大的孙子得不到好的照顾，便再三要求，将小孙子接到了自己家中，由自己悉心照顾。可是前两天，小孙子突然连续拉了好几天肚子，这下可把张老太急坏了，带着小孙子到医院一检查，原来是得了肠炎。张老太就纳闷了：自己照顾得挺仔细啊，也从不让小孙子乱吃东西，好端端的怎么会突然得了肠炎呢？

罪魁祸首竟是白开水！

张老太决定弄个明白，

要提高对污染水的警惕。
为健康，老太家喝上水立方健康水

吃一堑长一智，这下，张老太可不敢乱喝水了，四处打听之后，张老太决定家里安装一台水立方净水器。

据了解，水立方净水器，是国资委旗下公司推出的一款奥运水立方净水科技民用产品，采用世界领先的专业净水技术，能够全程自动化控制，能彻底过滤细菌、余氯(漂白粉)、铁锈、泥沙等杂质，以及重金属物质，并将普通自来水转化为高含氧、负电位、PH为弱碱性的小分子团活水，不仅非常健康，而且甘甜清冽，口感非常好。

更让张老太高兴的是，“国家水立方安全用水”普及工程现已在聊城启动，她便立马订购了一台。“听说奥运会水立方游戏池的水都可以直接喝呢，用这产品，放心！”张老太笑呵呵地说道。

金羊汽车集团欢迎您

第三届水城汽车文化节

--金羊十年品质 百万倾情回馈

时间：11月1-4日

地址：湖南路与光岳路交叉口南1000米路东



福利回馈 各地金融网点不同，活动城市及贷款方案有所不同，请咨询当地经销商。

买车，还在因为价格从小到大而抱怨就班？2012款Mazda6，以13.58万元起的超值性价，让您一部到位！难以抗拒的价格，带来更多精彩配置，中级轿车的宽敞空间与精细品质，地道典范的操控口碑，极佳的燃油经济性、6安全气囊、倒车雷达等安全配备，Mazda6让您的购车梦想，轻松一部实现！

J.D. Power
中国新车质量研究
高端高档中型车排名第一



MAZDA 6 魅力·科技

一汽马自达聊城金源4S店

地址：聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西 销售专线：0635-6988888

冠县店地址：冠县汽车站东1500米种子公司对过 冠县专线：0635-5715858

24小时免费咨询热线：4008110113转8874 4008110113转8875

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线：400-666-8080 www.faw-mazda.com

真诚做人做事 赢得顾客信赖